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ΑΧΑΪΑ Α.Ε. 
ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ Ο.Τ.Α.

	Εκδήλωση ενδιαφέροντος για την εύρεση αναδόχου που θα αναλάβει το έργο «Υπηρεσίες υποστήριξης της ΑΧΑΪΑ – ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ Α.Ε.» στο πλαίσιο του έργου “GrItCUZINE”

ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ INTERREG 

«ΕΛΛΑΔΑ-ΙΤΑΛΙΑ 2007-2013»

	


	β) Στο πλαίσιο του Πακέτου Εργασίας 4: Κοινό γαστρονομικό δίκτυο του έργου “GrItCUZINE” και ιδιαίτερα στο πλαίσιο της ενέργειας 4.2: Διεξαγωγή έρευνας & συλλογής δεδομένων στο πλαίσιο σύστασης δικτύου Γαστρονομίας, προβλέπεται η συλλογή δεδομένων σχετικά με τη δημιουργία του Δικτύου και ειδικότερα σχετικά με τα χαρακτηριστικά των συμμετεχόντων φορέων – επιχειρήσεων στο Δίκτυο και τη περιοχή δραστηριοποίησής τους και γενικότερα τους όρους συνεργασίας αυτών.
Παραδοτέα:

1. Αρχείο με στοιχεία – δεδομένα και λοιπό υλικό σχετικά με τη δημιουργία του Δικτύου και ειδικότερα σχετικά με τα χαρακτηριστικά των συμμετεχόντων φορέων – επιχειρήσεων στο Δίκτυο και τη περιοχή δραστηριοποίησής τους και γενικότερα τους όρους συνεργασίας αυτών.
γ) Στο πλαίσιο του Πακέτου Εργασίας 4: Κοινό γαστρονομικό δίκτυο του έργου “GrItCUZINE” και ιδιαίτερα στο πλαίσιο της ενέργειας 4.5: Οδηγός για τη συγκρότηση και λειτουργία του Ποιοτικού Γαστρονομικού Δικτύου προβλέπεται η συγγραφή Οδηγού το οποίο θα έχει ως στόχο την αναλυτική αποτύπωση των διαδικασιών συγκρότησης του Γαστρονομικού Δικτύου, συμμετοχής των επιχειρήσεων και λειτουργίας του. 

Κατ’ ελάχιστον ο Οδηγός θα πρέπει να περιλαμβάνει τις ακόλουθες ενότητες:

1. Σκοπός του κοινού Ποιοτικού Γαστρονομικού Δικτύου

2. Οργάνωση και λειτουργία του δικτύου 

i. Ίδρυση αστικής μη κερδοσκοπικής εταιρείας

ii. Σκοποί της εταιρείας

iii. Δράσεις

iv. Οργανόγραμμα

3. Ποιοι μπορούν να γίνουν μέλη του δικτύου

4. Προδιαγραφές – υποχρεωτικά κριτήρια ένταξης

5. Διαδικασίες ένταξης των υποψηφίων στο δίκτυο

i. Αίτηση πιστοποίησης
ii. Αξιολόγηση αίτησης
iii. Επιθεώρηση τήρησης των τηρουμένων προδιαγραφών
iv. Έκδοση πιστοποιητικού

6. Κόστος πιστοποίησης

Παραδοτέο:

1. Οδηγός για τη συγκρότηση και λειτουργία του Ποιοτικού Γαστρονομικού Δικτύου σε τρεις (3) γλώσσες.
Για την παραλαβή του έργου απαιτείται ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ (κατά προτίμηση σε ψηφιακή μορφή), η οποία θα πρέπει να προσκομισθεί από τον ανάδοχο εντός 5 εργάσιμων ημερών μετά την ολοκλήρωσή του. 

Ο ανάδοχος του έργου θα πρέπει να συνεργαστεί με τον εργοδότη αλλά και με κάθε άλλο εμπλεκόμενο εταίρο του έργου, για την ανταλλαγή των απαιτούμενων πληροφοριών και την παροχή κατευθύνσεων που θα συμβάλουν στην επιτυχή υλοποίηση του έργου. 

Επιπροσθέτως ο ανάδοχος, εάν του ζητηθεί, θα προσέρχεται στα γραφεία της ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ  στα Καλάβρυτα, προκειμένου να επιτευχθεί αρτιότερα η υλοποίηση του έργου. 

3.Προϋπολογισμός 

Η προσφορά των υποψηφίων αναδόχων θα πρέπει να αναγράφει το κόστος ανά δράση – ομάδα παραδοτέων και να μην υπερβαίνει τα ακόλουθα ποσά ανά δράση:
α) Μελέτη για το κοινό Σύμφωνο Ποιότητας Γαστρονομίας (Δράση 4.1) – 7.000,00 €, πλέον Φ.Π.Α.

β) Διεξαγωγή έρευνας & συλλογής δεδομένων στο πλαίσιο σύστασης δικτύου Γαστρονομίας (Δράση 4.2) – 5.000,00 €, πλέον Φ.Π.Α.

γ) Οδηγός για τη σύσταση δικτύου Γαστρονομίας (Δράση 4.5) – 15.000,00 €, πλέον Φ.Π.Α.

Η προσφορά των υποψηφίων αναδόχων δεν θα πρέπει συνολικά να υπερβαίνει τις 27.000,00 €, πλέον Φ.Π.Α.

4.Χρονοδιάγραμμα  

Η παροχή υπηρεσιών θα διαρκέσει από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης έως και την λήξη του προγράμματος.

5.Δικαιούμενοι συμμετοχής 

α) Φυσικά ή νομικά πρόσωπα της ημεδαπής ή της αλλοδαπής ή συνεταιρισμοί, που έχουν επαγγελματική δραστηριότητα σε αντικείμενο συναφές με αυτό της παρούσας διακήρυξης και λειτουργούν νόμιμα στην Ελλάδα ή σε άλλο κράτος μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης (ΕΕ) ή του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (ΕΟΧ) ή σε τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει τη Συμφωνία Δημοσίων Συμβάσεων του Παγκόσμιου Οργανισμού Εμπορίου, η οποία κυρώθηκε με το Νόμο 2513/1997.

β) Ενώσεις / Κοινοπραξίες / Κοινοπραξίες δεν απαιτείται να έχουν συγκεκριμένα νομική μορφή κατά την υποβολή της προσφοράς. Σε περίπτωση που Ένωση / Κοινοπραξία επιλεγεί είναι δυνατόν να υποχρεωθεί να περιληφθεί συγκεκριμένη νομική μορφή , εάν της ανατεθεί η σύμβαση , στο μέτρο που η περιβολή αυτής της νομικής μορφής είναι αναγκαία για την ορθή εκτέλεση της σύμβασης.

Για τις Κοινοπραξίες ή τις Ενώσεις προσώπων που υποβάλλουν κοινή προσφορά, θα πρέπει να τηρούνται οι ακόλουθες προϋποθέσεις.

· Στην προσφορά θα αναγράφεται απαραιτήτως το ποσοστό συμμετοχής κάθε προσώπου και το ειδικό μέρος του Έργου με το οποίο θα ασχοληθεί στα πλαίσια της υλοποίησης του Έργου.
· Όλα τα πρόσωπα της ένωσης καλύπτουν την απαίτηση της νόμιμης λειτουργίας τους στην Ελλάδα ή σε άλλο κράτος μέλος της ΕΕ ή του ΕΟΧ ή σε τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει τη Συμφωνία Δημοσίων Συμβάσεων του Παγκόσμιου Οργανισμού Εμπορίου.

Αποκλείονται από τη διαδικασία ανάθεσης όσοι δεν πληρούν τα κριτήρια του άρθρου 43 του Π.Δ/τος 60/2007 και συγκεκριμένα εάν :

α) Υπάρχει σε βάρος τους αμετάκλητη καταδικαστική απόφαση για συμμετοχή σε εγκληματική οργάνωση, κατά το άρθρο 2 παράγραφος 1 της κοινής δράσης της 98/773/ΔΕΥ του Συμβουλίου της Ευρωπαϊκής Ένωσης 

(ΕΕ L 351 της 29.1.1998, σελ. 1).
β) Υπάρχει σε βάρος τους αμετάκλητη καταδικαστική απόφαση για δωροδοκία, κατά το άρθρο 3 της πράξης του Συμβουλίου της 26ης Μαϊου 1997 (EE C 195 Της 25.6.1997, σελ. 1) και στο άρθρο 3 παράγραφος 1 της κοινής δράσης της 98/742/ΚΕΠΠΑ του Συμβουλίου της Ευρωπαϊκής Ένωσης (ΕΕ L 358 της 31.12.1997, σελ. 2).

γ) Υπάρχει σε βάρος τους αμετάκλητη καταδικαστική απόφαση για απάτη, κατά την έννοια του άρθρου  1 της σύμβασης για την προστασία των οικονομικών συμφερόντων των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων (EE C 316 της 27.11.1995, σελ. 48).
δ) Υπάρχει σε βάρος τους αμετάκλητη καταδικαστική απόφαση για νομιμοποίηση εσόδων από παράνομες δραστηριότητες, κατά το άρθρο 1 της οδηγίας 91/308/ΕΟΚ του Συμβουλίου, για την πρόληψη χρησιμοποίησης του χρηματοπιστωτικού συστήματος για τη νομιμοποίηση εσόδων από παράνομες δραστηριότητες (άρθρο 43, παρ.1δ του Π.Δ/τος 60/16.3.2007 ΦΕΚ 64 Α).

ε) Βρίσκονται σε πτώχευση, εκκαθάριση, παύση δραστηριοτήτων, αναγκαστική διαχείριση ή πτωχευτικό συμβιβασμό, αναστολή εργασιών ή σε οποιαδήποτε ανάλογη κατάσταση που προκύπτει από παρόμοια διαδικασία προβλεπόμενη  από τις κατά περίπτωση εφαρμοζόμενες νομοθετικές και κανονιστικές διατάξεις.

στ) Κινήθηκε εναντίον τους διαδικασία κήρυξης σε πτώχευση, εκκαθάριση, ή έκδοσης απόφασης αναγκαστικής διαχείρισης, πτωχευτικού συμβιβασμού, ή οποιαδήποτε άλλη ανάλογη διαδικασία προβλεπόμενη από τις κατά περιπτώσεις κατά περίπτωση εφαρμοζόμενες νομοθετικές  και κανονιστικές διατάξεις.

ζ) Καταδικάστηκαν με δικαστική απόφαση με ισχύ δεδικασμένου για αδίκημα που αφορά την επαγγελματική διαγωγή τους.

η) Δεν έχουν εκπληρώσει τις υποχρεώσεις τους όσον αφορά την καταβολή των εισφορών κοινωνικής ασφάλισης σύμφωνα με τη νομοθεσία της χώρας όπου είναι εγκαταστημένοι ή σύμφωνα με την ελληνική νομοθεσία.

θ) Δεν έχουν εκπληρώσει τις υποχρεώσεις τους τις σχετικές με την πληρωμή των φόρων και των τελών σύμφωνα με τη νομοθεσία της χώρας όπου είναι εγκαταστημένοι ή σύμφωνα με την ελληνική νομοθεσία.

Επισημαίνεται ότι σε περίπτωση υποβολής κοινής προσφοράς, οι παραπάνω λόγοι αποκλεισμού ισχύουν για τον καθέναν από τους συμμετέχοντες στην κοινή προσφορά.

Εάν συντρέχει λόγος αποκλεισμού και για έναν μόνο συμμετέχοντα σε κοινή προσφορά, η υποβληθείσα κοινή προσφορά αποκλείεται από το διαγωνισμό. 

6.Ενημέρωση – παραλαβή πρόσκλησης

Προκειμένου οι ενδιαφερόμενοι να παραλάβουν την πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος, μπορούν να απευθύνονται στην ΑΧΑΪΑ – ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ Α.Ε. στα Καλάβρυτα, Αγ. Αλεξίου & Ασημ. Φωτήλα, τ.κ.25001, ή τηλεφωνικά στο τηλ. 26920/24442-3. Επίσης το σχετικό υλικό της πρόσκλησης διατίθεται στην ιστοσελίδα www.achaiasa.gr 

7.Περιεχόμενο Προσφοράς – Τόπος & Χρόνος Υποβολής

Η προσφορά υποβάλλεται σε ένα (1) ενιαίο σφραγισμένο φάκελο, ο οποίος πρέπει απαραίτητα να φέρει την επωνυμία και τα ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ (διεύθυνση, αριθμός τηλεφώνου, φαξ, ηλεκτρονική διεύθυνση) του προσφέροντα καθώς και τις παρακάτω ενδείξεις :

«ΕΠΩΝΥΜΙΑ / ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΔΙΑΓΩΝΙΖΟΜΕΝΟΥ»

ΦΑΚΕΛΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ “GrItCUZINE”

στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος Διασυνοριακής Συνεργασίας «Ελλάδα – Ιταλία 2007 – 2013», με την συγχρηματοδότηση του Ευρωπαϊκού  Ταμείου Περιφερειακής Ανάπτυξης και του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων

ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑ ΑΡΧΗ :

ΑΧΑΪΑ – ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ Α.Ε. (Αγ. Αλεξίου & Ασημ. Φωτήλα, 25001 Καλάβρυτα)

«Να μην ανοιχθεί από την ταχυδρομική υπηρεσία ή τη γραμματεία»

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλλουν προσφορά έως και την 25/11/2013, ημέρα Δευτέρα και ώρα 16:00 μμ, στα γραφεία της ΑΧΑΪΑ – ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ Α.Ε. Αγ. Αλεξίου & Ασημ. Φωτήλα, 25001 Καλάβρυτα, Τηλέφωνο: 26920/24442-3, Fax: 26920/24333 , e-mail : achaiasa@otenet.gr.

Επισημαίνεται ότι η ημερομηνία ταχυδρομικής αποστολής δεν λαμβάνεται υπόψη.
Ο κύριος σφραγισμένος φάκελος κάθε προσφοράς περιλαμβάνει τους ακόλουθους τρεις (3) σφραγισμένους επιμέρους φακέλους («Υποφακέλους»).
Φάκελος «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ» που περιέχει τα τυπικά και λοιπά δικαιολογητικά που υποβάλλει υποχρεωτικά και επί ποινή αποκλεισμού ο προσφέροντας. Τα δικαιολογητικά αυτά είναι :

1. Υπεύθυνη  δήλωση του Ν. 1599/1986 (ΦΕΚ 75 Α) (με θεώρηση του γνησίου της υπογραφής)  του προσφέροντα ότι:

· Αποδέχεται ανεπιφύλακτα τους όρους της παρούσας πρόσκλησης
· Η προσφορά συντάχθηκε σύμφωνα με τους όρους της παρούσας προκήρυξης, των οποίων έλαβε πλήρη και ανεπιφύλακτο γνώση.
· Η υποβαλλόμενη προσφορά καλύπτει το σύνολο του προκηρυσσόμενου παραδοτέου.
· Τα στοιχεία που αναφέρονται στην προσφορά είναι αληθή και ακριβή.
· Σε περίπτωση απασχόλησης προσωπικού για την υλοποίηση του έργου φέρει αποκλειστικά την ευθύνη αμοιβών, ασφάλισης κλπ.
· Παραιτείται από κάθε δικαίωμα αποζημίωσής του σχετικό με οποιαδήποτε απόφαση της Αναθέτουσας Αρχής για αναβολή ή ακύρωση του διαγωνισμού.
2. Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/1986  (ΦΕΚ 75 Α) (με θεώρηση του γνησίου της υπογραφής)  του προσφέροντα ότι:
· Δεν έχει αποκλεισθεί από άλλους διαγωνισμούς 

· Δεν τελεί υπό πτώχευση, εκκαθάριση, αναγκαστική διαχείριση, πτωχευτικό συμβιβασμό ή άλλη ανάλογη κατάσταση και επίσης δεν έχει κινηθεί εναντίον τους διαδικασία κήρυξης σε πτώχευση εκκαθάριση, αναγκαστική διαχείριση, πτωχευτικό συμβιβασμό ή άλλη ανάλογη κατάσταση

· Είναι ενήμερος ως προς τις υποχρεώσεις του που αφορούν στις εισφορές κοινωνικής ασφάλισης και ως προς τις φορολογικές υποχρεώσεις του κατά την ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού

· Δεν έχει καταδικαστεί σε αδίκημα, σχετικό με την άσκηση της επαγγελματικής του δραστηριότητας

· Αναλαμβάνει την υποχρέωση για την έγκαιρη και προσήκουσα προσκόμιση των δικαιολογητικών που αποδεικνύουν τα παραπάνω.

3. Πιστοποιητικό του οικείου Επιμελητηρίου , με το οποίο θα πιστοποιείται η εγγραφή τους σε αυτό και το ειδικό επάγγελμά τους ή βεβαίωση άσκησης επαγγέλματος από αρμόδια αρχή ή αρχή τοπικής αυτοδιοίκησης που θα έχει εκδοθεί το πολύ έξι (6) μήνες πριν από την ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού. 
4. Δικαιολογητικά απόδειξης τεχνικής και επαγγελματικής ικανότητας του προσφέροντα :

· Πίνακας συναφών έργων (σχετικές μελέτες – έρευνα πεδίου, δράσεις δικτύωσης, δράσεις γαστρονομίας κλπ)
· Σύντομα βιογραφικά σημειώματα στελεχών προτεινόμενης Ομάδας Έργου, τα οποία θα πρέπει να διαθέτουν εξειδικευμένη γνώση και εμπειρία για την εκτέλεση παρόμοιων έργων/ υπηρεσιών, όπως αυτά αναφέρονται στην παρούσας.

· Σε περίπτωση που στην Ομάδα Έργου περιλαμβάνονται στελέχη που δεν είναι μόνιμοι εργοδοτούμενοι του προσφέροντα, είναι αναγκαία η προσκόμιση υπεύθυνων δηλώσεων των προσώπων αυτών, στις οποίες θα δηλώνεται ότι υπάρχει σχετική συμφωνία συνεργασίας με τον προσφέροντα, ότι δεν συμμετέχουν με οποιοδήποτε τρόπο σε οποιαδήποτε άλλη προσφορά για τον ίδιο διαγωνισμό και ότι αποδέχονται τους όρους του διαγωνισμού. 

5. Έγγραφο εκπροσώπησης εφόσον ο υποψήφιος Ανάδοχος συμμετέχει στο διαγωνισμό με εκπρόσωπό του.                               
Σε περίπτωση Ένωσης / Κοινοπραξίας που υποβάλλουν κοινή προσφορά, τα ανωτέρω δικαιολογητικά πρέπει να προσκομίζονται για κάθε μέλος.

Τα εν λόγω δικαιολογητικά υποβάλλονται, εφόσον ο υποψήφιος Ανάδοχος δεν εξαιρείται με διάταξη νόμου από την προσκόμισή τους. 

Σε περίπτωση που ο προσφέρων εξαιρείται από την προσκόμισή τους, θα πρέπει να υποβάλει Υπεύθυνη Δήλωση, στην οποία να αναφέρονται οι διατάξεις του νόμου που τεκμηριώνουν την εξαίρεση αυτή. 

Φάκελος «ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ» που περιέχει με ποινή αποκλεισμού την πρόταση προσέγγισης της εργασίας, η οποία θα αναφέρει συνοπτικά τον τρόπο με τον οποίο ο υποψήφιος Ανάδοχος σκοπεύει να προσεγγίσει την εργασία και των μεθόδων ή / και εργαλείων που θα χρησιμοποιήσει σχετικά. Η παρούσα ενότητα να μην υπερβαίνει τις 20 σελίδες Α4. Η πρόταση πρέπει να αναφέρει συνοπτικά :
· Τη μεθοδολογία βάσει της οποίας θα υλοποιηθεί η εργασία

· Τα παραδοτέα και τη μεθοδολογία παραγωγής τους

· Το χρονοδιάγραμμα υλοποίησης της εργασίας

· Τις προτεινόμενες διαδικασίες διοίκησης, προγραμματισμού, διαχείρισης, ελέγχου και διασφάλισης ποιότητας της εργασίας.

Φάκελος «ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ» περιλαμβάνει με ποινή αποκλεισμού την υπογεγραμμένη οικονομική προσφορά του υποψήφιου Αναδόχου, η οποία θα πρέπει να τεκμηριώνεται και να βασίζεται στα στοιχεία της τεχνικής του προσφοράς. Ειδικότερα, θα πρέπει να παρουσιάζει με τη μορφή πίνακα τα ακόλουθα στοιχεία :

· Το εκτιμώμενο τίμημα της εργασίας συνολικά και ανά δράση, 

· Το ποσοστό επί της εκατό (%) της οικονομικής έκπτωσης 

Όλες οι τιμές θα είναι σε ΕΥΡΩ και θα αναγράφονται αριθμητικά και ολογράφως. Σε περίπτωση που υπάρχει διαφορά μεταξύ των δύο αναγραφών, υπερισχύει η τιμή που έχει αναγραφεί ολογράφως. Προσφορές στις οποίες δεν προκύπτουν με σαφήνεια οι προσφερόμενες τιμές ή η συνολική τιμή απορρίπτονται.

8.Κριτήρια αξιολόγησης και Διαδικασία Βαθμολόγησης

O διαγωνισμός θα ανατεθεί με κριτήριο την πλέον συμφέρουσα προσφορά, με τα ακόλουθα κριτήρια:
1. Τεχνική Προσφορά

Η τεχνική αξιολόγηση των προσφορών θα γίνει με βαθμολόγηση των κριτηρίων συμφώνως προς

τον κατωτέρω πίνακα:
Α/Α
ΚΡΙΤΗΡΙΟ
ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗΣ

ΒΑΡΥΤΗΤΑΣ
1

Θεματολογία παραδοτέων (περιγραφή – τεκμηρίωση – παρουσίαση) - Πληρότητα και Αρτιότητα της Εκτίμησης του Γενικού και Ειδικού Αντικειμένου του Έργου

40
2

Μεθοδολογία υλοποίησης & Χρονοδιάγραμμα

30
3
Σχήμα Οργάνωσης και Διοίκησης - Αποτελεσματικότητα

Ομάδας Έργου - Οργανόγραμμα και προσδιορισμός

καθηκόντων. Τεκμηρίωση του οργανογράμματος σε

σχέση με τις τεχνικές απαιτήσεις του Έργου

30
Συνολική Βαθμολογία ΤΑ
100

2. Οικονομική Προσφορά
α. Έκαστος διαγωνιζόμενος βαθμολογείται για την οικονομική του προσφορά με τον τύπο:

                                ΟΑ = ΧΟΠ/ΟΠΔ  x 100

Όπου:   ΟΑ = Βαθμολογία οικονομικής προσφοράς διαγωνιζομένου

           ΧΟΠ = Χαμηλότερη οικονομική προσφορά μεταξύ όλων των διαγωνιζομένων

           ΟΠΔ = Οικονομική προσφορά διαγωνιζομένου
β. Η βαθμολογία ΟΑ στρογγυλεύεται στον πλησιέστερο ακέραιο.

3. Συνολική Αξιολόγηση
α. Ο τελικός βαθμός αξιολόγησης κάθε διαγωνιζομένου υπολογίζεται με τον τύπο:

                                Β = 0,80 (ΤΑ) + 0,20 (ΟΑ)

Όπου:   Β = Ο τελικός βαθμός αξιολόγησης του διαγωνιζομένου

           ΤΑ = Η βαθμολογία της τεχνικής αξιολόγησης του διαγωνιζομένου

                   (Βλέπε ανωτέρω παρ. 1)

           ΟΑ = Η βαθμολογία της οικονομικής αξιολόγησης του διαγωνιζομένου

                  (Βλέπε ανωτέρω παρ. 2)
β. Ο τελικός βαθμός αξιολόγησης Β υπολογίζεται από τον παραπάνω τύπο με ακρίβεια ενός

δεκάτου της μονάδας.
γ. Ανάδοχος αναδεικνύεται ο διαγωνιζόμενος που θα λάβει το μεγαλύτερο τελικό βαθμό

αξιολόγησης Β.

9. Ανάδειξη Αναδόχου – Υπογραφή Σύμβασης

Α. Η κατακύρωση του έργου στον Ανάδοχο γίνεται με απόφαση του αρμόδιου οργάνου της Αναθέτουσας Αρχής με κριτήριο την πλέον συμφέρουσα από τεχνική – οικονομική άποψη προσφορά, μετά από εισήγηση της επιτροπής ανάθεσης, η οποία κοινοποιείται στον ενδιαφερόμενο εγγράφως.

Β. Ο υποψήφιος καλείται, το αργότερο σε δέκα (10) ημέρες από την ημερομηνία κοινοποίησης της απόφασης ανάθεσης, να προσέλθει για την υπογραφή της σχετικής σύμβασης προσκομίζοντας τα ακόλουθα δικαιολογητικά:

- πιστοποιητικό φορολογικής ενημερότητας

- πιστοποιητικό ασφαλιστικής ενημερότητας

- Νομιμοποιητικά έγγραφα

- Επικυρωμένο καταστατικό του νομικού προσώπου ή αντίστοιχο ΦΕΚ (για νομικά πρόσωπα)

-Πληρεξούσιο για την εξουσιοδότηση, στην περίπτωση που η προσφορά υπογράφεται από εκπρόσωπο του προσφέροντα 

Όλα τα δικαιολογητικά θα πρέπει να είναι επικυρωμένα και επίσημα μεταφρασμένα στην Ελληνική Γλώσσα όπου απαιτείται.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στην κα. Χαραλαμποπούλου Κωνσταντίνα (τηλ. 26920 – 24442-3)

Για την ΑΧΑΪΑ – ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ Α.Ε.
Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.
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Η Ευρώπη επενδύει στις αγροτικές περιοχές 
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